

**Поездка в Юрьев-Польский историко-архитектурный и художественный музей
для учащихся школы № 22 города Владимира**

24 октября 2014 г. учащиеся общеобразовательной школы №22 посетили Юрьев-Польский историко-архитектурный и художественный музей. Ребята побывали на интерактивной программе-уроке «Школьные традиции XX века» в музейной канцелярии, а также ребята посетили экспозицию «Крестьянство и земледелие Владимирского ополья».

Поездка была организована специалистами Центра детского (юношеского) туризма и экскурсий ДДЮТ и оставила у ребят приятные впечатления.

